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NAZWISKO Imie
Nr albumu Ocena z ¢wiczen projektowych
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2
Ocena taczna, data, podpis
Zadanie 1.

Rozwazamy pret o diugosei /=2 m, o profilu dwuteowym I 180 (Jy= 1350 cm®, J,= 114 cm?) , podparty
widetkowo na obu koncach i na obu koncach obcigzony momentem skrgcajacym M. Przyjaé E=210GPa,

wspolczynnik Poissona = 0.3. Znalez¢ wartos¢ krytyczng momentu, ktorej towarzyszy utrata statecznosei
skrecania.

Z.adanie 2.

Mozliwie dokladnie omdéwié kolejne kroki analizy statycznej zbiornika z dnem w ksztalcie plyty kolowej; obciazenie:
woda; w obliczeniach podatnoéei przyjaé, ze walec jest dtugi.
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